



У Чернівцях нетверезий чоловік ледь не потрапив під колеса тролейбуса. Сталося все біля мосту по вулиці Руській серед білого дня. Подію, яка могла стати трагедією, зняв на відеореєстратор один із водіїв, який саме в той момент проїжджав поряд. Матеріал



У Чернівцях нетверезий чоловік ледь не потрапив під колеса тролейбуса. Сталося все біля мосту по вулиці Руській серед білого дня. Подію, яка могла стати трагедією, зняв на відеореєстратор один із водіїв, який саме в той момент проїжджав поряд. Матеріал одразу ж виклав у мережу інтернет. Застереження іншим пішоходам стало сенсацією - ролик бє рекорди за переглядом. Починається відео з того, як чоловік переходить дорогу. Невпевнена хода дає всі підстави вважати, що пішохід напідпитку. Трагедія могла б статися вже на перших секундах, коли не реагуючи на транспорт, чоловік вперто наближається до середини проїждої частини і його ледь не збиває авто. Далі - ще гарячіше. Пішохід вибігає перед тролейбусом, той зупиняється, аби уникнути аварії, коли рушає, чоловік раптом падає на проїжджу частину в кількох сантиметрах від коліс 9-тонної махіни. Цей матеріал встиг відзняти на відеореєстратор невідомий водій, який рухався позаду тролейбуса, файл виклав у інтернет. Застереження для інших стало сенсацією - на ю-тубі майже 4 тисячі переглядів.

Яким міг бути кінець цього відео - городяни повинні знати. У вересні 2011 року Чернівецький репортер розповідав про трагедію біля автовокзалу. Там серед білого дня молода дівчина перебігала проїжджу частину в недозволеному місці. В той час розмовляла по телефону. На мить зупинилася, аби пропустити тролейбус, однак раптово в неї зламався каблук і дівчина потрапила під колеса. Коли кількатонна техніка

У Чернівцях нетверезий чоловік ледь не потрапив під колеса тролейбуса

Середа, 20 лютого 2013, 18:03

зупинилася, було вже пізно - по тілу людини встигли проїхати передні та задні колеса отримані травми були несумісні з життям. Головну роль тут відіграла необережність пішохода, повідомили в інтерв'ю тоді правоохоронці. Теперішній випадок, який переглядає весь інтернет, тежміг мати таку ж кінцівку і стався він через ту ж саму необережність.

Олександр Хмель. Телеканал «Чернівці».